

瑞丽私人高级定制惊艳上海滩

瑞丽高级定制平台发布会日前在外滩隆重举办，时尚界名流云集。瑞丽集团董事长、瑞丽私人高级定制平台创始人安琪丽娜盛装出席，启动平台发布，活动当晚，来自瑞丽女神馆的20名名媛女神倾情助阵，身着安琪丽娜瑞丽私人定制高级晚礼服和高级婚纱，并佩戴价值千万的名贵珠宝，上演一场惊艳绝伦的中国式“维多利亚的秘密”之秀。“瑞丽记忆定制”，为瑞丽私人定制平台的主打高端产品，由顶级摄影团队倾力打造，全程管家式服务，做到了真正意义的量身定制。



Lindt瑞士莲引领黑巧克力艺术

Lindt瑞士莲巧克力品牌日前在上海举办2013年媒体见面会暨黑巧克力品鉴盛宴。通过一系列的线上线下活动不仅让中国消费者对高品质巧克力有进一步的认知。当天活动中，Lindt瑞士莲带领大家一同品尝了享负盛名的Lindt瑞士莲Excellence特级排装黑巧克力系列，并分享了特地用Excellence 4款不同风味的黑巧克力制作的美味巧克力甜品，现场还邀请了美食美酒专家卢浩研和来宾分享了黑巧克力与红酒的搭配技巧，整个活动沉浸在高雅、欢快的氛围中。



首届“智利水果节”上海开幕

日前联想控股佳沃集团与卜蜂莲花在上海联合举行“智利水果节”首发仪式。随着产自佳沃智利基地的蓝莓首批空运到港，即日起，中国的消费者将通过卜蜂莲花等零售渠道便捷地购买到来自南美洲的高品质新鲜水果。联想控股高级副总裁兼佳沃集团总裁陈绍鹏表示，“佳沃智利基地出产的蓝莓品质上乘，营养丰富，每一颗从种植、采摘到生产、加工、储运，都有着极为严苛的规范，让大家吃得美味，吃得安心。据悉，首届智利水果节将持续至11月30日。



“Gift Show in上海”即将开幕

必极耐斯(上海)会展有限公司——世界最大礼品第一大展“东京国际礼品展”的主办方，将于2013年12月10日-12日的三天内，在上海国际展览中心首次单独承办“Gift Show in上海”日本生活用品、家居装饰品鉴展览会。



“Gift Show in 上海”是发布时尚家居、生活方式的动向趋势的展览。此次展会的主题为“面向未来的生活方式的提案”将日本的传统工艺品、技术、漫画、时尚家居、设计小物、时尚、宠物用品、美食等非常广泛的领域进行展示。

《出彩中国人》在京推介

由央视和《中国好声音》出品方灿星制作携手打造的大型励志真人秀节目《出彩中国人》已经定档12月央视一套，将给岁末荧屏带来新一轮冲击。11月8日，央视2014广告招标特殊项目解读会在北京梅地亚中心举行，《出彩中国人》首次披露了评委名单，郭德纲、林志玲、林志颖、黄渤、谢娜等有望坐上评委席。

青春之歌——2013高歌赛收官

“青春之歌——2013大白兔高校歌唱邀请赛总决赛”于近日在松江大学城的海外对外经贸大学圆满收官。总决赛现场决出年度“最炫高校冠军”、“最具实力女声”、“最具实力男声”、“最具实力组合冠军”等奖项。“最炫高校”冠军为上海戏剧学院，“最具

实力组合”为上海大学八点三刻清唱团，“最具实力女歌手”为上海对外经贸大学王乙涵，“最具实力男歌手”为上海大学海沙尔。

明治牛奶·酸奶登陆中国

明治乳业贸易(上海)有限公司宣布首次在中国市场推出市售型低温牛奶、酸奶。此次发布的新品将于12月1日起在华东地区开始销售。秉承着“传播[美味、快乐、健康、安心]”的理念，明治将为中国消费者带来全新的健康美味、高品质的体验。



芮娜森邀您与美相约

2013年，RC芮娜森面膜上市仅半年，销量就突破了300万大关。各大门店以及知名网店竞相订购，在时尚圈传播开去。而之后RC芮娜森与上海宏点文化的合作，更是让RC面膜广泛流传开来，越来越多的消费者知道了“RC”的名字。



康师傅私房牛肉面

近日，来自康师傅私房牛肉面研发本部的赵汉伟作为大陆代表，成功登顶2013年台北国际牛肉面节「国际名厨邀请赛」冠军，成为该项盛事首位国际级别冠军。台北国际牛肉面节素有“台湾牛肉面奥斯卡”之称，是牛肉面爱好者一年一度的饕宴。



大连再生资源交易所(上海)中心挂牌

日前大连再生资源交易所(上海)交易中心在中国(上海)自由贸易试验区外高桥保税物流园区挂牌。大连再生资源交易所有限公司是中国供销集团的全资子公司，是中国供销集团打造现代流通经营模式的创新举措，是新形势下供销社合作的崭新平台。

健力士®新声代推出上海阿基耐专场

12月，健力士®新声代将继续新民谣之旅，带你进入神秘的内蒙古——年末诚挚奉献——奔腾于音乐草原上的骏马：阿基耐。热情奔放的马头琴、耐人寻味的呼麦唱法以及各色传统蒙古乐器搭配都无疑使阿基耐成为了一个具有时代意义的少数民族乐队。



华盛顿州葡萄酒抢滩国内市场

2013年11月14日，“美国吉雅—华盛顿州精品酒现场发布会”在上海温德姆至尊豪廷大酒店隆重举行。主办方邀请到了来自全国各地的数百名经销商来到现场。发布会由美国吉雅国际贸易公司、美国拜恩卡特酒庄、特威尔酒庄、普利赛特酒业公司主办，华盛顿州葡萄酒协会、《酒世界》杂志、中国张家港保税区进口葡萄酒交易市场、广州科通展览有限公司、江苏酒类行业协会葡萄酒分会协办。

又闻“荷花”沪上香

由中国文学艺术界联合会、中共上海市委宣传部主办，中国舞蹈家协会、上海市文学艺术界联合会、上海市长宁区人民政府、上海文化广播影视集团、上海文广演艺集团主承办，长宁区文化局、上海市舞蹈家协会、上海市演艺有限公司协办的“舞动长宁”——第九届中国舞蹈“荷花奖”舞剧·舞蹈诗评奖决赛于2013年11月20日在美丽的上海拉开帷幕，至11月29日，有5台舞剧舞蹈诗先后亮相上海的各大剧院。

张惠妹演唱《出彩中国人》主题曲

即将于2013年12月占领央视一套黄金档的大型励志真人秀节目《出彩中国人》日前

在京推介，首次披露了评委大名单，引起社会各界的强烈关注。除了专业的制作团队和顶级的收视平台外，该节目的另一大亮点则在于主题曲的强大阵容。据悉，刚刚在《中国好声音》赢得“年度导师”称号的歌坛天后张惠妹将为《出彩中国人》主题曲倾情献声并参与幕后制作。

“全家”亚洲时尚·high在上海

2013年11月9日，由全家便利FamilyMart冠名赞助，上海国际时尚联合会主办的“【全家】亚洲时尚·high在上海”盛典在浦东正大广场盛大举行。经过层层筛选，10名“Miss全家”候选人连同时尚界多位名模身着不同品牌服饰T台走秀，掀起甜美与华丽的时尚风潮。



沃尔沃建筑设备设计艺术大赛启动

全球知名建筑设备制造商沃尔沃建筑设备公司近日在沪宣布，“旧料新生，艺术铸城”2013沃尔沃建筑设备环保设计艺术大赛正式启动。此次全国性的环保设计艺术大赛由沃尔沃建筑设备发起，并得到了中国再生资源回收利用协会的大力支持。



百安居11月震撼来袭

自进入中国市场14年来，百安居已为近20万顾客实现了家居梦想。近日，百安居装修设计中心又将开始新一轮的打折优惠。百安居方面表示，在今年仅剩下的一个多月时间里，公司全体员工都会齐心协力再接再厉，为今年整体的销售额再做努力。



爱康国宾®

360° 健康全管理

形象代言人
海清

爱康国宾，
我的选择!

www.ikang.com

爱康国宾健康体检管理集团

021-962296

上海国宾医疗中心

地址：西康路252号

联系电话：62473737

沪医广[2013]第08-09-C256号 自2013年8月9日至2014年8月8日止

上海望族国宾医疗中心

地址：上海市虹许路788号名都城76号5-6层

电话：64066999

沪医广[2013]第11-7-C338号 自2013年11月7日至2014年11月6日止